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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO 

CONSELHO DE CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO.  

 

Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, as quatorze horas e trinta 1 

minutos, remotamente, reuniu-se o Conselho de Curadores (CC) da Universidade Federal 2 

Rural do Semi-Árido (UFERSA), sob a presidência do representante docente Augusto Cezar 3 

da Cunha e Silva Filho, para deliberar sobre a pauta da primeira reunião ordinária de dois mil 4 

e vinte e dois. Estiveram presentes os conselheiros representantes docentes: Cristian Kelly 5 

Morais de Lima, Francisco Praxedes de Aquino, Geomar Galdino da Silva, Marinalva 6 

Oliveira Freitas e Oscar Bayardo Ramons Lavon; representante técnico-administrativa: 7 

Lizete Figueira Costa; representante da comunidade: Antônio Paula da Silva. Conselheira 8 

com falta justificada: Sophia Victória Santos. PAUTA: Primeiro ponto: Apreciação e 9 

deliberação sobre o calendário de reuniões ordinárias do CC para o ano de 2022. Segundo 10 

ponto: Apreciação e deliberação sobre criação do Grupo de Trabalho – GT, com três membros 11 

do CC, para revisão e consolidação dos atos do CC, em cumprimento ao artigo doze do 12 

Decreto número dez mil, cento e trinte e nove, de vinte e oito de novembro de dois mil e 13 

dezenove, e demais alterações. Terceiro ponto: Outras ocorrências. Tendo constatado 14 

quórum legal, o presidente do conselho Augusto Cezar da Cunha e Silva Filho declarou 15 

aberta a reunião e colocou a pauta em discussão. Sem discussões, a pauta foi votada e 16 

aprovada por unanimidade. Em seguida, leu a justificativa de ausência e a colocou em votação, 17 

que foi aprovada por unanimidade. PRIMEIRO PONTO. O presidente do conselho Augusto 18 

Cezar da Cunha e Silva Filho colocou o ponto em discussão. Os conselheiros discutiram 19 

sobre o calendário proposto e sugeriram o horário das quatorze e trinta para todas as reuniões 20 

ordinárias. A proposta foi votada juntamente com o calendário proposto e ambos foram 21 

aprovados foram aprovados por unanimidade. SEGUNDO PONTO. O presidente do conselho 22 

Augusto Cezar da Cunha e Silva Filho colocou o ponto em discussão. A conselheira Lizete 23 

Figueira Costa fez considerações sobre o ponto. Os conselheiros Francisco Praxedes de 24 

Aquino, Antônio Paula da Silva e Oscar Bayardo Ramons Lavon se disponibilizaram para 25 

compor o Grupo de Trabalho – GT. O primeiro como coordenador e os demais como membros. 26 

A composição foi votada e aprovada por unanimidade. TERCEIRO PONTO (Outras 27 

ocorrências). A conselheira Lizete Figueira Costa disse que no ano de dois mil e vinte e um 28 

havia solicitado ao Pró-Reitor de Planejamento, Moisés Osório de Souza Neto, e ao Gabinete 29 

da Reitoria o acesso, de forma eletrônica, aos processos que estavam no âmbito da Instituição 30 

para seleção e análise. Falou que ambos haviam concordado em atender ao seu pedido e que 31 

estava aguardando somente uma posição da Superintendência de Tecnologia da Informação e 32 

Comunicação – SUTIC. Sem mais, o presidente do conselho Augusto Cezar da Cunha e 33 
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Silva Filho agradeceu a presença de todos os conselheiros e deu por encerrada a reunião e 34 

eu, Éricka Tayana Lima Bezerra, Secretária ad hoc dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente 35 

Ata, que após lida e aprovada sem emendas, na reunião do dia doze de maio de dois mil e 36 

vinte e dois, segue assinada pelo presidente em exercício do CC, pelos demais conselheiros 37 

presentes a esta reunião e por mim. xxxxxxxxxxxxxxxxxx 38 
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